Narewka, 13 stycznia 2021 r.
ZP.271.1.12.2020
Wyjasnienie Nr 1
do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

Dotyczy:  pryetargn nieograniczonego pt. . Modernizaga stagi uzdatniania wody w Starym Masiewie” nr_ogloszenia

BZP 776992-N-2020, data zamiesgezenia 31-12-2020 r.

Zamawiajacy Gmina Narewka z siedziba w Narewce, ul. Bialowieska 1, 17-220 Narewka, woj.
Podlaskie informuje, ze na podstawie art. 38 ust 11 ust 2 oraz art. 12a ust 11 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 Prawo zaméwien publicznych (tj. - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pézn. zm.), zwanej dalej Pzp, do
zamawiajacego zostaly wniesione pytania. Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytania wraz z udzielona
odpowiedzia.

Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany tresci ogloszenia o zamowieniu oraz
zmiany tresci SIWZ w tym modyfikuje zat. nr 1 (formularz ofertowy), zal. nr 5 (istotne
postanowienia umowy) w zakresie terminu wykonania zadania.

Zamawiajacy przedtuza termin skfadania ofert o czas niezbedny na wprowadzenie zmian w

ofertach, tj. do dnia 22.01.2021 r. do godziny 09:50.
Otwarcie ofert odbedzie si¢ w tym samym dniu o godzinie 10:00.

-

Tres¢ pytan oraz treé¢ udzielonych wyjasnien brzmi nastepujaco:
Pytanie 1:

W zwiazku z niescistosciami w PFU prosz¢ o wyjasnienie z jakiego materialu maja by¢ wykonane filtry
ci$nieniowe oraz aerator oraz jaka maja miec srednice.”

Odpowied? 1:

Na stronie 15 PFU podany jest zardwno material z jakiego ma by¢ wykonany aerator — ze stali czarnej jak i

jego srednica — D=800 mm.
Na str. 17 PFU podany jest zaréwno material z jakiego ma by¢ wykonany filtr — ze stali czarnej lub

nierdzewnej jak 1 jego $rednica = D 1000 mm.

Pytanie 2:

wBlorac pod uwage czas niezbedny do prawidlowego wykonania przedmiotu zamoéwienia prosze o
przediuzentie terminu wykonania gdyz termin uwzgledniony w SIWZ tj. 31.03.2021 r. jest ntemozliwy do
zrealizowania . Sredni czas oczekiwania na urzadzenia wynosi ok. 10-12 tygodni. .”

Odpowiedz 2:

" Zamawiajacy zmienia termin wykonania zaméwienia tj. do 31.05.2021 r..

Wyjasnienia:
Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja si¢ integralng czescia specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia 1 beda wiazace przy skladaniu ofert.
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